

中巴反恐联训举行实兵演练

联训在宁夏落幕,两军联合反恐协同作战能力提升

新华社银川7月9日电“友谊—2010”中巴反恐联合训练9日在中国宁夏青铜峡地区圆满落下帷幕,中巴两军举行了简短而热烈的联合训练结束仪式。

9时许,中巴参训分队以“边境地区山地联合反恐作战”为课题,在位于宁夏青铜峡地区的兰州军区某训练基地开始进行联合反恐实兵演练。参加演练的中巴双方特种部队226名官兵,被混编为A、B两个连,在歼轰战斗机、运输机、运输直升机、武装直升机的配合下展开行动。

官兵们在约一个小时的时间里,依次演练了远程投送、侦察监视、立体封控、精确打击、解救人员、搜剿围歼等6个内容,对“恐怖组织”设立的营地进行了毁灭性打击。

整场演练,中巴两国军人指挥协同顺畅,战术配合默契,联合打击迅即有力。

实兵演练结束后,中巴两军举行了简短而热烈的反恐联训结束仪式。中方观摩团团长、中国人民解放军副总参谋长马晓天空军上将和巴方观摩团团长、巴基斯坦陆军训练与评估总监瓦希德·阿沙德·乔杜里中将一起检阅了参训部队,并为双方各15名官兵颁发了奖章。

马晓天说,当前,“三股势力”阴霾未散,严重威胁地区安全稳定。加强安全合作,提高应对恐怖威胁能力,符合中巴两国的共同利益。这次联训拓展了两军交流领域,丰富了合作内容。

瓦希德·阿沙德·乔杜里说,这次联训,提高了中巴两军联合反恐协同作战的能力,为中巴两军扩大训练领域交流合作指明了道路。

这次联训于7月3日正式展开,共分三个阶段进行。第一阶段为武器装备展示和训练课目交流,第二阶段围绕体能与格斗、射击技能、特色技能和反恐协同训练等课目进行混编同训,最后的综合演练阶段从8日下午开始,先后进行了联合指挥所演练和联合反恐实兵演练。



企图驾车逃跑的恐怖分子被截获。



巴方特战队侦察员跳伞敌后侦察情况。



中巴反恐分队对恐怖分子营地实施打击。



中方武装直升机攻击恐怖分子。(本组图片新华社发)

国防部驳斥日媒报道

中国不存在任何隐性国防费

新华社北京7月9日电 国防部新闻事务局官员9日在答记者问时驳斥了日本媒体对中国国防费的报道,并表示中国国防费不存在任何隐性经费。

有记者问:8日,日本共同社、《产经新闻》等媒体报道称,2010年中国军费开支为7880亿元人民币,约为对外公布数字的1.5倍。请问中方对此

有何评论?

这位官员表示,关于2010年中国的国防费预算数字,今年3月十一届全国人大三次会议发言人李肇星已经对外作了权威宣布。

中国国防费的预算和支出有完善的制约和监督机制,不存在任何隐性经费。中方认为,日本媒体对中国国防费的报道是毫无根据的。

3D 报纸亮相长沙 讲述“南非历险记”

发行 10 万份,随报赠送一个特制的 3D 眼镜



新华社长沙7月9日专电“马拉多纳的脸庞仿佛触手可及,甚至能看清他皮肤上的花纹!”9日清晨,《长沙晚报》推出湖南首份3D报纸——“南非历险记”世界杯特刊(如图),受到广大青年读者和球迷的追捧。

记者在报刊亭购买了一份“南非历险记”世界杯特刊,与观看3D电影一样,观看3D报纸要戴上一个特制的3D眼镜。透过眼镜,封面上C罗、梅西和克洛泽在恐龙口中踢球的雄姿活灵活现。

这份报纸还就读者如何阅读进行了提示——“在光线良好的环

境中戴上3D眼镜,使眼睛与3D特刊保持50厘米的距离,可以获得最佳的阅读效果。”

在长沙市五一大道上班的陈军女士听说《长沙晚报》推出了3D世界杯特刊,对世界杯颇感兴趣的她特地跑到楼下报亭购买了一份3D报纸。她戴上3D眼镜欣赏报纸时不禁感叹道:“感觉球员要向我们跑过来似的,足球宝贝在面前动了起来,好奇特啊!”

记者看到,3D特刊内容主要以图片为主,有送别桑巴军团、潘帕斯神鹰的伤情、见证斗牛士、无冕之王华山论剑、足球宝贝等。在

长沙火车站,3D特刊十分畅销,《长沙晚报》发行员艾乔手中的20份报纸,两小时就卖了10多份。

据《长沙晚报》总编辑龙钢跃介绍,《长沙晚报》推出的“南非历险记”世界杯3D特刊全部采用高质量铜版纸,双面彩印,发行10万份,专供零售,每份一元并随报赠送一个特制的3D眼镜。9日中午时分,这期3D特刊已经被热情的读者一抢而空。

据了解,今年4月16日,湖北《十堰晚报》推出中国首份3D报纸,而全世界第一份3D报纸是比利时日报《最后一点钟报》在2010年3月16日推出的。

杭州萧山机场 不明飞行物 “叫停”航班

调查组进驻机场追查不明飞行物,私人飞机仅为民间猜测

新华社杭州7月9日电7日晚间出现在杭州萧山机场的不明飞行物,至今仍未找到下落。调查组已经进驻杭州,但目前尚未得出调查结论。

记者9日致电参与调查的民航浙江监管局空管处处长汪建,他表示不明飞行物事件“正在调查之中,目前还没有什么结论”。

据了解,7日晚间在杭州萧山机场发现不明飞行物以后,由民航、公安等部门组成的调查组马上进驻杭州展开调查。

一些媒体认为浙江富豪购私人飞机成风,猜测杭州出现的不明飞行物为私人飞机。对此,汪建表示,私人飞机仅是外界猜测,目前调查组没有什么定论。

一位不愿意透露姓名的航空业内人士表示,私人飞机的猜测“十分业余”。

7日晚间萧山机场因此紧急关闭了一小时,致使一批航班备降宁波、无锡等地机场,大批出港航班晚点。

陕西安康

野猪闯进城区 伤人后逃跑摔死

新华社西安7月9日专电 陕西省安康市林业局8日发布消息说,6日闯进城区伤人的野猪目前已经死亡,市民无须再惊慌。

据安康市林业局介绍,6日早上,一头成年野猪闯进安康市城区世纪新村小区并连伤5人。接到消息后,安康市野生动植物保护站一方面发出指令“如果警方得到这头野猪的信息,在安康城区立即就地击毙”;另一方面搜寻野猪下落,以防其继续伤人。

经调查核实,这头野猪当天已经摔死。6日早晨6时左右,野猪逃到巴山中路锦江酒店停车场,在保安围打时翻越酒店北面院墙,跌落到约5米下的巷道,摔落后因受伤失血过多死亡。这头野猪为雄性,体长约110厘米,重约65公斤。

据介绍,野猪不是国家和陕西省级重点保护野生动物。由于安康城南文武山森林茂密,野生动物数量有所增多,野猪等野生动物时常出没。野猪属于草食动物,一般不主动伤人,只是在被伤害时或被困中才有进攻性。

强降雨袭焦柳铁路

火车头脱轨 无人员伤亡

新华社长沙7月9日电7月9日零时40分,由北京西开往遵义的K507次旅客列车运行至焦柳线湖南慈利境内沙刀湾至白马溪区间一处隧道时,因强降雨造成山体下滑泥石流涌进隧道掩埋线路,导致列车机车及机后第一位车辆(行李车)脱轨,无人员伤亡。铁路部门第一时间启动应急预案,组织力量全力开展救援抢险。本次列车已于3时25分经石长线迂回运行。